

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД**  
**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 49/17 ЈНМВ**  
Деловодни број: ДНЈН-605/2017/2  
Датум: 18.07.2017. године  
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо одговоре на питања за јавну мале вредности "Услуга одржавања делова и склопова средстава за опслугу ваздухоплова" број 49/17 ЈНМВ

**Питање 1:**

Као потенцијални понуђачи за јавну набавку мале вредности број 49/17 Услуга одржавања делова и склопова средстава за опслугу ваздухопловства најљубазније молим за контакт телефон особе задужене за предметну набавку. Имамо додатних питања везаних за набавку а такође би неко од наших досао да погледа нека до средстава која наведена по спецификацији.

**Одговор 1:**

На страници 39. конкурсне документације, поднаслов ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА, тачка 5.18., наведено је на који начин се, у писаном облику, могу затражити додатне информације или појашњења од Наручиоца.

Увид у стање компонената је могуће остварити уласком на Аеродром Никола Тесла. Потенцијални понуђач ради уласка на комплекс Аеродром Николка Тесла треба да прибави, о свом трошку, дозволу за улазак на комплекс Аеродрома од стране МУП Републике Србије, Станица граничне полиције "Београд" на Аеродрому Никола Тесла. Обзиром да потенцијални понуђач није специфицирао за коју партију жели да оствари увид, односно, коју групу подсклопова и делова жели да види, обавештавамо да специјалних средстава за опслугу ваздухоплова има око 200 (агрегата 115В, 400 Hz, амбулантни лифт, авио климе, авио степенице, цистерне, деицинг возила, електро трактори, елеватори, камиони са раоницима, карго утоваривачи, расипачи урее, снегобацачи, трактори, трактори за вучу ваздухоплова, ваздушни стартер, виљушкари), а укупан број електро и хидрауличких делова и склопова на предметним средствима се креће реда величине неколико хиљада. Навођењем ових података очигледно је да нити један потенцијални понуђач не може остварити увид у све подсклопове који су предмет ове набавке у разумном року, нити је то предвиђено, јер се ради о типичним групама делова и склопова. Потенцијални понуђач може да оствари увид у само неке од укупног броја подсклопова и то, у оквиру расположивог времена када средства нису у употреби или у активностима везаним за процес одржавања.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**  
Синиша Тановић